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Solution du Contrdle (conceptnondessystémes A microprocessaur)

Qucestions de cours {Spis)

Pour un microprocesseur Intel 8086.

1-Lurité &"exéontion (EU) exécute les instructions contennes dans la-file- attents
point) T
2—Lunité &"interface de bus mﬁ-nm@ o
dans une file d"attente. (I poinf) B

3-Le registre IP est le Pomtmn' d’lnstmclmn ;:11 Colmem' Fadresse ol ]
instruction & exécuter. (I point) 3 ]

4-C’est une mémoire gérée en FIFO, dun
instructions a-exécuter (I point)

5 Une constante SIZE = 16. (I point) _ . o net,
SIZE EQU 16

Une variable MIN.

MINDBO

Exercice 1 :(Spts)

MOV D1,6000h (0.5 point)
MOV CX,30 (0.5 point) S
REPE CMPSB 3
JNENom
MOV ALD
JMP Fin

Nown: MOV ALZ

Fin: HLT




EXERCICE2:
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{3.5 point)

2-1a taille du tableau traité par ce programme 100 €iéments (0.5 point)

3- les valeurs que vont contenir les registres AL et BL représentent le max et le min
respectivement (I point)

Exercice 3(Spts)

portA equ 3FDAH - adresses des registres du 8253 (I point)

portB equ 3FDCH

portC equ 3FDEH

confrole equ 3FEQH
mov dx. controle ; initialisation du port B en entrée (6.25)
mov al,8IH : ¢t du port A en sortic {mode 0) : (0.5 point)
ouf dxal : controle = 100000108 = 82H (0.25 point)



boucle -

fanx :

suite ;

oy

and
cmp
joe
mov
Jmp
mov
mov

ot

jmp

dx,portB : lecture du port B (0.5 point)
aldx (0.25 point)

al 1100006008 squage PB7 et PB6 (0.5 point)

al 100000608 : test PB6 =0 et PB7 = 1 (0.5 poing)

faux ; non —> aller au Iabel ““faux™ .

al, 110010008 : oui -> metire PA7, PAS et PA3 2™ 1 (0.5 point)
suite : ef continuer au label ““suite™

al, 000000008 ;. . mettre PA7, PAS et PA3 20 (0.25 point)

dx portA ; €criture” du port A(0.5 point)

dx.al

boucle ; retourner lire le port B



